



Львівський національний
університет імені Івана Франка
ГЕОГРАФІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ



ЗАПРОШУЄМО

на навчання в магістратуру
за спеціальністю 101 «Екологія»
для здобуття освітнього ступеня
«МАГІСТР»

Екологічне мислення це невід'ємна складова світогляду сучасної цивілізації, саме тому програма «Прикладна екологія» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які здатні розв'язувати складні завдання та проблеми у галузі екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування.

Конкурентні переваги спеціальності:

- Досвідчений професорсько-викладацький склад кафедри, тренінги від професіоналів і практиків;
- Забезпечення проходження виробничих практик у провідних організаціях і відомствах природоохоронного спрямування;
- Навчання із застосуванням інноваційних форм і методів та використанням сучасних геоінформаційних технологій;
- Участь студентів у виконанні науково-дослідних тем кафедри, розробка власних науково-практичних проектів.

У магістратурі матимете змогу вивчати такі фахові дисципліни:

Еколого-експертна оцінка впливу на довкілля, екологічний менеджмент і аудит, управління водними ресурсами, ГІС технології в екології, основи еколого-інженерного проектування, метрологія і нормування якості довкілля, геоекологічне прогнозування та управління надзвичайними ситуаціями, заповідна геосозологія, новітні технології захисту довкілля, геоінформаційні системи в екології, стратегії міжнародної екологічної безпеки, розробка і просування екологічних проектів та ініціатив, ландшафтне планування, збалансоване природокористування.

КАФЕДРА КОНСТРУКТИВНОЇ ГЕОГРАФІЇ І КАРТОГРАФІЇ

Ваш результат навчання – глибокі та ґрунтовні знання, практичні навички та вміння:

Після завершення навчання ви зможете: проводити самостійні наукові дослідження, застосовувати міждисциплінарні підходи при критичному аналізі екологічних проблем, використовувати нові підходи до налізу та прогнозування екологічних процесів та явищ, здійснювати оцінку впливу на довкілля, стратегічну екологічну оцінку та екологічний аудит, оцінювати рівень екологічної небезпеки на довкілля, застосовувати геоінформаційні технології у прогнозуванні і управлінні різними категоріями екологічних небезпек і надзвичайних ситуацій. нсоване природокористування.

Навчання за спеціальністю 101 «Екологія» на магістерській програмі кафедри конструктивної географії і картографії – це можливість досягнути високого фахового рівня та швидкого кар'єрного зростання!!!

Випускників нашої магістратури чекають у:

Державних екологічних інспекціях, департаментах екології і природних ресурсів, басейнових управліннях водних ресурсів річок, територіальних органах Державного водного агентства України, регіональних центрах з гідрометеорології, адміністраціях природоохоронних установ, екологічних відділах підприємств та установ, громадських організаціях і фондах екологічного спрямування, міжнародних організаціях екологічного спрямування.

На Вас чекає денна форма навчання тривалістю 1 рік 4 місяці та, звичайно, веселе студентське дозвілля.



0966007731 приймальна комісія
0322964549 кафедра КГК
0676739034 Євген Іванов
0503704315 Ольга Пилипович



79000, м. Львів,
вул. П. Дорошенка, 41, к. 66
LAT: 49.83753200125817
LON: 24.022710546550453

